

Forum Programmation.autre Algorithmie : les tas (heap)


Posté par olympien le 01 septembre 2005 à 15:51.

Étiquettes :
aucune












- Comment diviser un tas en deux tas de même cardinalité ? (en O(logn) dans le pire des cas et constant en espace)

- Comment fusionner un tas S1 et S2 de même cardinalité en un tas S (en O(logn) dans le pire des cas)



(sachant que le tas est stocké à l'aide de pointeurs père vers leurs 2 fils ...)



Toute documentation serait la bienvenue (liens, référence de livre, réponse directe, embryon de réponse, pistes à explorer, mots clefs se référants au sujet, etc).



Merci d'avance.
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